



柘城县供电公司 主动服务显担当 情暖用户度寒冬



□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 王亚宇

12月16日,柘城县供电公司积极组织人员对“煤改电”用户进行回访服务,检查用户的用电线路设备,对发现的安全隐患下发整改通知书,并督导用户及时整改,确保“煤改电”客户冬季的用电安全。

自进入冬季以来,该公司高度重视“煤改电”用户冬季运维保障工作,成立了领导工作小组,制订了“煤改电”专项应急预案,提高负荷预测准确性,科学安排运行方式。加大电力设施保护和宣传力度,充分利用短信、微信、微博等形式,宣传电力设施的公益性、重要性和遭受

破坏的危害性,提高群众电力设施保护意识。同时,该公司严格执行24小时值班制度,配足配强抢修人员,充足准备各类备品备件、抢修车辆,确保遇有突发情况反应迅速、处置有效,争取在最短时间内恢复送电,全力确保“煤改电”用户温暖度冬。

民权智慧法院建设驶上“快车道”跑出“加速度”

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政伟 通讯员 李宁 刘雪豪

“哎呀,网上立案就是好,要不是这,俺得跑几千公里。”12月16日,黑龙江省建三江农垦局某农场距离民权县千里之遥,不仅大雪封山,道路也无法通行。在左右为难之际,通过朋友介绍得知民权县法院开通了网上立案系统,遂将诉状通过网络发给了民权县法院诉讼服务中心工作人员。办理完毕,张某很是感动。

原来,2018年4月,张某到民权县某小区建筑工地从事内外墙粉刷工作,后

被拖欠劳动报酬3.17万元。张某返回家乡后,想通过法律手段解决问题。但黑龙江省建三江农垦局某农场距离民权县千里之遥,不仅大雪封山,道路也无法通行。在左右为难之际,通过朋友介绍得知民权县法院开通了网上立案系统,遂将诉状通过网络发给了民权县法院诉讼服务中心工作人员。办理完毕,张某很是感动。

据悉,为满足群众对司法工作的新要求新期待,民权县法院不断探索智慧法院建设工作,着力在推进审判、执行、服务智能化上下功夫,采取多项举措,全力推进网上立案、庭审同步录音录像、庭审直播、类案推送、电子卷宗随案同步生成等方式方法,不仅有效解决了案多人少问题,还方便了当事人,进一步提升了群众满意度。

听说要被拘留 立刻履行还款义务

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政伟 通讯员 徐永忠

“我没钱,这些欠款没法还。”12月15日下午,夏邑县法院执行局执行干警成功在该县郭店乡堵住被执行人刘某。当刘某仍想继续拖延拒绝履行还款义务时,得知要被司法拘留,马上履行了还款义务。

今年2月,被执行人刘某拖欠申请人张某化肥种子款共计10496元。后经多次催要未付款。张某起诉到夏邑县法院要求依法处理。法院经审理支持了张某诉求。

案件进入执行程序后,被执行人刘某收到夏邑县法院相关执行法律文书,却以张某售卖化肥种子有质量问题等各种理由拒绝还款,拒不执行法院生效判决。同时,刘某以外出打工为由躲避执行。

15日早晨,夏邑县法院执行局得知刘某偷偷回到郭店村,马上安排执行干警出动,成功将其堵在家中。刘某以“没钱”为由拒绝还款。执行干警明理释法,并告知拒绝执行的后果。当刘某得知有可能被司法拘留后,赶紧联系亲戚朋友送来了全部执行款。

商丘市第四人民医院认真开展“三五”基层工作日活动

□东方今报·猛犸新闻记者
见习记者 邵显哲

12月16日一早,按照市委、区委三五基层工作日二级联动工作要求,院长孟飞燕、党委书记李伟带领相关工作人员按时到达联系村认

真开展“三五”基层工作日活动。

孟飞燕带领医院扶贫工作队人员按时到达勒马乡宋破楼村,按照市脱贫攻坚领导小组办公室制定的脱贫攻坚“回头看”、“三个清零”《村

级核查表》和《入户核查表》要求,重点对责任落实、村集体经济、动态调整、“三保障”和安全饮水、项目资金、扶贫车间、产业扶贫、就业扶贫、金融扶贫、问题整改、信访工作等方面进行走访调研。

商丘市睢阳区卫健委 开展健康扶贫核心政策培训

□东方今报·猛犸新闻记者
见习记者 邵显哲
实习生 袁玉龙
通讯员 曹永宏

日前,商丘市睢阳区卫健委开展健康扶贫核心政策培训班,盯紧贫困人口基本医疗有保障的目标,推动责任落实、政策落实、工作落实,圆满完成健康扶贫目标任务。

会议要求,紧盯健康扶贫各项工作目标的标准,结合各自工作实际,聚焦工作重点和关键环节,重点针对

“责任落实、政策落实、工作落实”情况,确保各项目标任务全面完成,确保“任务清零、问题清零、信访清零”,确保问题整改全部到位。

会议强调,要强化工作落实,加强与各有关部门的横向沟通和医疗卫生系统内的对接,落实健康扶贫“规范化标准化制度化”建设,以贫困群众的卫生医疗需求为最高需求,转变工作作风,把各项工作做实、做细、做好,高质量完成健康扶贫目标任务。

商丘市中医院成为北京天坛医院 神经介入联盟成员单位

□东方今报·猛犸新闻记者
见习记者 邵显哲

日前,由中国卒中学会神经介入分会第五届学术年会在北京召开,商丘市中医院经过前期积极筹备申请,成为了天坛医院神经介入联盟成员单位。

据悉,该联盟是由首都医科大学附属北京天坛医院发起,通过互联网移动远程医疗平台构建的辐射全国的神经介入专业联盟。未来,联盟将致力于医疗资源一体化模式,实现专家、临床、科研、教学等资源共

享,建立统一的技术标准、临床路径、诊疗规范和服务管理规范,整体提升我国神经介入专业的诊疗水平。

目前,商丘市中医院已经开展了急性脑梗死急诊机械取栓、颈部和颅内血管狭窄的支架植入、颅内动脉瘤栓塞、动静脉畸形、颈内动脉海绵窦瘘等疾病的介入治疗,加入天坛医院介入联盟将促进商丘市中医院神经介入技术的进一步发展,在医疗资源共享、人才交流培养、促进科研协作等方面发挥重要作用。

商丘市中医院 对口帮扶柘城县中西医结合医院



□东方今报·猛犸新闻记者
见习记者 邵显哲

根据《加强三级中医医院对口帮扶贫困县县级医院工作方案的通知》,商丘市中医院对口帮扶柘城县中西医结合医院。

日前,商丘市中医院心病、脑病、外科、骨科、妇产科、儿科、耳鼻喉科、肛肠科、针灸推拿科、药学等专家一行近20人,来到柘城县中西医结合医院开展义诊活动。

凛冽的寒风挡不住群众火热的激情,专家一到就被等候在义诊现场

的患者围住,来不及喝口热水,马上进入了诊疗状态。慕名而来的居民纷纷表示此次活动受益很多,希望经常举办。

义诊结束,商丘市中医院与柘城县中西医结合医院专家召开座谈会。座谈会上,双方代表分别表态,表示将以此为契机,建立双方医院相互沟通的桥梁,以便今后学术的相互切磋、业务的互通有无、人员培训的派遣便利。

据了解,义诊活动结束后,商丘市中医院还派出4位专家长期在对口支援医院坐诊。